

20队分成4组 季后赛12队

CBA下赛季再次变脸

本报综合消息 本赛季CBA刚刚落下帷幕,CBA公司就宣布了下个赛季CBA联赛的改革方案。这次改革最关键的变化是常规赛20支球队将分为4组,同组球队四循环,常规赛总共46轮,季后赛扩军到12支球队,CBA将迎来更大的改革。

在本赛季开始前,姚明就公布了近几个赛季CBA联赛的改革计划,如本赛季季后赛球队增加至10支,就是其中之一,下赛季,CBA将迎来

更大的改变。根据本赛季开始前CBA公司所公布的改革计划,下赛季的常规赛将不再是本赛季这样的主客场双循环制度,而是制定了4个分组,其中同组的球队将进行四循环制的比赛。不同组的球队,将进行双循环制的比赛。

根据本赛季的最终排名,下赛季常规赛的分组也已经确定,具体分组情况如下:A组辽宁、深圳、广州、青岛、吉林,B组广厦、北京、上海、同曦、

天津,C组广东、新疆、浙江、山西、四川,D组山东、江苏、北控、福建、八一。下赛季常规赛的赛将会增加,从现在的38轮增加至46轮,比赛的强度也将从2周5赛增加到1周3赛,比赛的具体日期仍将是周二至周日每天均有比赛。

除了常规赛外,下赛季将有12支球队能够打入季后赛,与本赛季相同,季后赛仍然分为4个阶段。第一阶段从本赛季的10进8改为12进8,除去

常规赛排名1至4的球队直接晋级第二轮外,排名5至12的球队将进行淘汰赛,具体对阵为:5对12、6对11、7对10、8对9,比赛将采用3战2胜制,主客场安排是1-1-1。第二阶段为四分之一决赛,比赛将采用5战3胜制,主客场安排是1-2-1-1。第三阶段为半决赛,第四阶段为总决赛,比赛均采用7战4胜制,半决赛主客场安排为2-3-2,总决赛主客场安排为2-2-1-1-1。

2018年羽毛球亚锦赛开拍

林丹李宗伟再度角逐冠军

本报综合消息 2018年羽毛球亚锦赛昨日在武汉拉开战幕,作为5月汤尤杯开战前的热身赛。中国队主力悉数参赛,林丹、谌龙将与马来西亚名将李宗伟、印度名将斯里坎斯再度争夺男单桂冠。

男单将是本届亚锦赛竞争最激烈的项目。近两年印度名将斯里坎斯曾登上世界第一位置,首轮他与实力不弱的日本选手西本拳太相遇。度过禁赛期、重新复出国际顶级赛事的日本

名将桃田贤斗,首轮若战胜越南选手阮天明,将在第二轮与中国选手石宇奇相遇。2016年亚锦赛冠军李宗伟的首轮对手是中国选手乔斌。若名将们均能过关,斯里坎斯将与李宗伟在1/4决赛相遇。

2015年亚锦赛冠军林丹和2017年亚锦赛冠军谌龙同分在下半区,林丹与韩国名将孙完虎有望在1/4决赛交手,林丹和谌龙能否会师半决赛也是一大看点。

女单比赛由于目前世界排名第一的日本选手山口茜退赛而少了一个看点。山口茜此次以大腿肌肉拉伤的理由退赛。据日本媒体透露,她的伤势并不重,退赛主要是为5月的汤尤杯蓄力。

中国队“四朵小花”悉数参赛。高昉洁、何冰娇与中国台北选手戴资颖、印尼名将拉差诺、日本选手奥原希望同分在上半区,高昉洁首轮就与世锦赛冠军奥原希望相遇。陈雨菲、陈晓欣则与辛杜、成池铉分在下半区。

丁俊晖晋级世锦赛16强

本报综合消息 北京时间昨日,2018世界斯诺克锦标赛进入第四天的争夺,在当天第一个时段的比赛中中国龙丁俊晖连胜四局以10-3取得了对阵肖国栋的德比战的胜利,轻松闯进十六强。

整场比赛丁俊晖进球成功率93%高于肖国栋的83%,长台进攻成功率69%大幅高于肖国栋的25%,安全球成功率80%依旧高于肖国栋的74%,数据全面占优。

要租房 到建行

房子是用来住的 租挺好

CCB建融家园
安卓版CCB建融家园
苹果版

中国建设银行
China Construction Bank

 客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com
**“要租房到建行”。**

建行银行依托技术优势,搭建了集监管服务、企业租赁、共享应用、公租房监测分析等五大共享系统为一体的互联网住房租赁服务平台,将竭诚解决长期以来租住权益难保障、长租房源紧缺、租赁信息不对称、管理不规范等困扰住房租赁市场发展的痛点问题。建行咸宁分行将在“要买房,到建行”基础上推出“要租房,到建行”品牌,积极倡导“长租即长住,长住即安家”等住房新理念,让租房逐渐成为居民享受美好生活新的选择。